



GC(XXXVI)/GEN/OR.64/Corr.1 August 1993 GENERAL Distr. ENGLISH

THIRTY-SIXTH (1992) REGULAR SESSION

GENERAL COMMITTEE RECORD OF THE SIXTY-FOURTH MEETING

Corrigendum

In the second line of paragraph 3, replace "Rule 19" by "Rule 15".